
CAMARA DE VEREADORES DE 

ALAGOINHA 
Casa Manoel Izidoro Sobrinho 

COPIA AUTENTICA DA ATA DA 22* SESSAO 

ORDINARIA DO ANO LEGISLATIVO DA CAMARA 

MUNICIPAL DE VEREADORES DE ALAGOINHA, 

ESTADO DE PERNAMBUCO. 
Aos 20(vinte) dias do més de agosto do ano de 2024 (dois mil e 

vinte e quatro), as 19:00 (dezenove) horas na sala de Sessdes, sob 

a Presidéncia Interina do Vereador Junior Edson Gome da Silva, 

compareceram aquela Sessdo os Srs. Vereadores: Anderson 

Galindo da Silva — Presidente(justificado), Bruno César de Oliveira 

Melo(justificado), Cicero Alves da Silva, José Flavio Inacio dos 

Santos Junior, Junior Edson Gomes da Silva - 12 Secretaria, 

Lenilson Flavio Bezerra de Almeida, Maria das Dores Galindo - 22 

Secretario, Nivaldo Galindo da Silva, Thiago Mickael Carvalho de 

Almeida(justificado). A 22 secretaria Maria das Dores Galindo fez 

a chamada dos Srs. Vereadores: Anderson Galindo da Silva - 

Presidente(justificado), Bruno César de Oliveira Melo(justificado), 

Cicero Alves da Silva, José Flavio Inacio dos Santos Junior, Junior 

Edson Gomes da Silva - 12 Secretaria, Lenilson Flavio Bezerra de 

Almeida, Maria das Dores Galindo - 22 Secretario, Nivaldo Galindo 

da Silva, Thiago Mickael Carvalho de Almeida(justificado). Com a 

presenca de 6 (seis) Vereadores, em nome de Deus, dou por 

abertos os trabalhos da 222 Sessao Ordinaria do Ano Legislativo 

da Camara Municipal de Vereadores de Alagoinha-Pe, peco ao 

servidor Edimax que faga as seguintes leituras das indicagdes de 

n2066, 067, 068, 069,70/2024. Dos pareceres N2 08,09/2024 e 

entrara em votagdo o projeto de lei N2 07/2024 oriundo do poder 

executivo municipal que estabelece as diretrizes orgamentdrias 

para o exercicio de 2025 e da outras providencias. 

O Exmo. Sr. Junior Edson Gomes da Silva passa a palavra ao 

Vereador José Flavio Inacio dos Santos Junior, e o mesmo fez o 
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seguinte pronunciamento: Boa noite a todos colegas vereadores, 

a todos os funciondrios dessa casa na pessoa do meu amigo 

Edimax, cumprimentar meu amigo vereador e presidente interino 

junior de Lage Grande, e dizer da satisfagdo de estarmos 

retornando por questdes de acompanhamento médico acabei ndo 

podendo participar das Ultimas duas reunides, mas gragas a Deus 

estou de volta e é uma satisfagdo imensa, a gente no momento 

tdo especial da nossa democracia que é o periodo de eleigdes, 

gostaria aqui de discorrer e comunicar a todos os meus amigos 

que abragamos a causa em defesa dos direitos dos animais, e 

muitos ja foram os avangos que conseguimos, através do poder 

legislativo e um projeto de lei, de autoria desse vereador Flavio 

Junior aprovamos uma lei municipal que estabelece a politica do 

bem estar animal, que vai justamente prever a irregularidade das 

situagdes futuras dando cobertura as agdes que estdo sendo 

implementadas e ndo foi apesar de ser um projeto de autoria, na 

verdade foi construido com didlogo dos amigos e protetores 

inclusive fizemos reunides discutimos alguns pontos para tentar 

adequar a realidade da nossa realidade de Alagoinha, entdo é com 

satisfacdo que digo dos avangos que estamos tendo inclusive 

enquanto presidente fiz um repasse e esse repasse foi 

aproveitado pelo poder executivo para as agdes de castragdes dos 

animais da nossa cidade em uma tentativa de fazer o controle 

animal, e é muito importante que previne zoonoses e ja tem 

surtidos efeitos mas é um programa que deve ser continuado por 

isso que em primeira mao, queria comunicar a todos os protetores 

o recurso que foi repassado ele finalizou, ja foi todo usado, mas 

em reunido com o prefeito Uilas ele pediu para tranquilizar todos 
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os protetores pois a agdo de castragdo continuara sendo custeada 

pelo municipio para que ndo pare essa politica tdo importante, 

entdo eu deixo aqui eu deixo todos os protetores tranquilos que 

estavam me perguntando e eu disse que iria me reunir com o 

prefeito para poder dar uma resposta definitiva, queria também 

falar da satisfagdo de participar de mais um concurso de bolo do 

campo do Maggé, estive |4 e junto com o grupo e foi um momento 

muito especial por que homenageamos uma das precursoras e 

gostaria de deixar também o registro a importancia de Claudia 

Mdrcia, que também nos deixou de maneira tao fatidica, pegou a 

todos ndés de surpresa por que acompanhamos sua luta e 

dividimos um pouquinho da dor dos seus familiares, foi muito 

importante por dar visibilidade a tantas boleiras e agora cada uma 

pode utilizar dessa arte que tem para poder gerar uma renda a 

mais para sua familia, estive la juntamente com o prefeito Uilas 

que durante esse anos deu todo apoio para tornar possivel esse 

sonho e fazer um registro especial ao CEDAP ao secretario Claudio 

junior sempre presente, pois juntos podemos tirar sonhos do 

papel entdo foi um momento muito especial em fazer parte, esse 

é meu ultimo ano enquanto vereador mas eu digo a todos que 

fazem parte do concurso que como cidaddo estarei 

acompanhando e dando forga ao projeto por que é muito bonito 

e muito importante para a comunidade do capo do Magé, 

também estivemos inaugurando o SESB ( servico especializado em 

saude bucal) que é um programa do governo federal, mas um 

programa fruto da parceria com municipio inclusive com o 

secretario Bruno Barros disse Alagoinha foi a primeira cidade do 

agreste que aderiu ao programa e a gente ta iniciando que vai 
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atender de segunda a sexta e vai realizar diversos servigos a saude 

bucal inclusive canal que a gente sabe o quanto é caro se for fazer 

na rede particular, entdo vem justamente para garantir a saude 

bucal das familias mais necessitadas mais vulneraveis, entdo 

parabenizo aqui o governo federal, parabenizo aqui o prefeito 

Uilas e todos da equipe da saide do municipio que nossa saude 

tem sido uma referéncia, é fruto justamente dessa equipe 

maravilhosa que vai desde do prefeito ao secretdrio e todos que 

fazem parte, diretamente e indiretamente, ndo é novidade que 

estavamos fazendo teste hoje das luzes dos refletores do campo 

de futebol e estd ficando uma maravilha, mas uma agdo da nossa 

gestdo que vem investindo tanto no esporte do nosso municipio e 

agora com mais essa agdo, mas um reforgo e iremos todos a noite 

ter mais um joguinho a noite no campo do guarani e isso é muito 

importante para os campeonatos e a os diversas modalidades que 

ja estdo sendo contempladas, retornarei como lider e finalizarei. 

O Exmo. Sr. Junior Edson Gomes da Silva, fez o seguinte 

pronunciamento: Boa noite a todos aqui presentes! A quem nos 

acompanha pela radio TV Brasil, e redes sociais, quero falar sobre 

a minha satisfagdo em esta aqui como vereador por esses quatro 

anos, gostaria de iniciar aqui fazendo um pedido ao nosso prefeito 

Uilas em nome do pessoal do conselho tutelar que se instale um 

ar-condicionado na sala dos conselheiros tutelares, onde eu estive 

a uma semana atras, visitando e a salinha deles e ndo tem 

ventilagdo nenhuma, ndo tem janelas e calor é insuportével I3, 

entdo eu pego encarecidamente ao pessoal que faga essa agdo e 

melhore as condigdes de trabalho deles, quero falar aqui também 

R —— 
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das indicagdes que fiz para que fossem feitos os servicos da 

estrada de Lage Grande, carrapicho e sitio Guerreiro, quero 

agradecer ao secretario Toninho por ter dado a devida atencéo, 

que amanha finalizaremos toda aquela regido, falar de umas 

indicagBes que fiz a alguns meses atrds para que fossem feitos os 

servigos da reforma da escola Claudia kaucshuer em Lage Grande 

e em nome de todas as maes eu quero agradecer mais uma vez ao 

prefeito e dizer que esta ficando pronto & e muito bonito, e logo 

mais o prefeito ird inaugurando mais uma obra aqui, falar também 

do proximo final de semana que é o torneio leiteiro do nosso 

municipio que se inicia na sexta feira e vai até domingo e convidar 

a todos que queiram comparecer aquela comunidade da 

presidente Joelma e vice-presidente Jane, e eu convido a todos 

para comparecer, ndo poderia deixar de falar também da grande 

reforma que estd acontecendo no campo de futebol, além das 

iluminagGes da sendo feito um servico de reparo no terreno 

gramado onde se joga bola estava muito defeituoso nas chuvas o 

campo alagava, mas eu tenho certeza que com o servico de 

terraplanagem vai ficar em perfeitas condi¢des para que possa 

praticar o esporte e desejo a todos colegas que estdo concorrendo 

a camara de vereadores por Alagoinha que vamos fazer uma 

eleigdo honesta com dignidade é isso que pego a todos que estdo 

concorrendo pois todos merecem pois tem algum servigo 

prestado, como eu tenho prestado em Alagoinha de vdrias 

indicagBes que fiz tanto aqui em Alagoinha como em lage grande 

é um dos projetos mais importantes que é o esporte e cidadania 

que implantamos o futebol onde atendemos mais de oitenta 

adolescentes nos finais de semana, outra indicagdo 
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superimportante que foi dado inicio que em socorro ja foi 

contemplado, foi com o sistema de monitoramento Alagoinha 

monitorada, onde em socorro ja esta sendo beneficiada e tenho 

certeza que outras comunidades ja estdo sendo beneficiada, 

entdo eu queria encerrar aqui minhas palavras pois estou um 

pouco rouco e quero agradecer a todos que estdo nos 

acompanhando e desejar a todos uma boa noite e até a proxima 

oportunidade se Deus quiser. 

O Exmo. Sr. Junior Edson Gomes da Silva passa a palavra ao 

Vereador Lenilson Flavio Bezerra de Almeida, e o mesmo fez o 

seguinte pronunciamento: Boa noite a todos. Senhor Presidente, 

eu queria aqui falar um pouco que estive durante a semana 

passada fazendo algumas visitas e essas visitas a gente procurou 

ver as demandas das pessoas apesar do meu mandato estar 

terminando, mas eu ainda tenho o compromisso com o povo de 

Alagoinha até o dia 31. Entdo, eu ndo poderia de forma nenhuma 

deixar de formular uma indicagdo para que possam fazer uma 

passagem molhada entre o Genipapinho de Baixo e o rio I[panema 

porque a dificuldade é muito séria. Para o acesso para as criangas 

ir a escola, para o acesso das necessidades de quem preciso for 

transportar pessoas doentes e a estrada também queria aqui 

pedir ao secretdrio Toninho que desse um pulinho 1a nessa 

localidade aproximadamente da casa de dona Marta que é uma 

pessoa ld muito conhecida e também ela tras essas solicitagdes 

daquela localidade. Também eu queria pedir ao secretédrio Gera 

que la tem um aglomerado de casas onde tém criangas que 

precisam se locomover de uma casa para outra e a escuriddo é 
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muito grande e 13 ja tém uns postes localizados na frente dessas 

residéncias e seria de grande importancia essas luzes afetar a 

saude daquela localidade. Entdo, é dessa forma que a gente vai 

continuar, Flavio Junior, caminhando, estamos terminando os 

nossos mandatos, ndo vamos mais ser candidatos desse pleito, 

quem sabe no futuro, mas a gente tem um comprometimento, a 

responsabilidade e o compromisso de estar aqui apresentando as 

necessidades das pessoas e isso estou fazendo. Queria pedir aqui 

ao Presidente que ele se dirija a Mozart para que ja desse acesso 

a essas duas indicagdes para que haja a possibilidade do Prefeito 

ainda nesse mandato fazer pelo menos um reparo naquela 

localidade porque esta intransitavel, fiz até uma filmagem, eu vou 

até mostrar ao secretario Toninho para que ele realmente veja e 

se sensibilize com aquela comunidade. Eu queria aqui também, 

senhor Presidente, falar a respeito que estive também presente 

em mais uma inauguragdo em meio a tantas outras que ja foram 

feitas pelo Prefeito Uilas quarta-feira passada mais um servigo 

entregue a populagdo, um servico de especializagdo de saude 

bucal, Flavio Junior ja disse aqui da importancia disso, nds 

sabemos que a dificuldade muito grande porque esse servigo é 

muito caro particular e gragas a Deus Uilas tem tido a capacidade 

de procurar parceiros e essa € mais uma parceria do governo 

federal com o nosso municipio. Outras parcerias também ja foram 

feitas com o Prefeito Uilas como o nosso querido e amado 

Fernando Monteiro, a nossa querida deputada Simone Santana, a 

nossa queria e também amada senadora Teresa Leitdo que tém 

varios servigos prestados para 0 nosso municipio e assim vai 

continuar nessas parcerias por aqui cada vez mais para que o 
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nosso municipio se desenvolva. Eu queria também, no momento 

o Prefeito perguntou ao secretario Gera quais eram as proximas 

inauguragdes e ele citou ja a iluminagdo e o melhoramento do 

estadio de futebol que era de grande importancia para que os 

esportistas aqui do nosso municipio tenham um ponto de lazer e 

de divertimento e de entretenimento para os seus jovens, para as 

suas criangas praticar um esporte. Também aqui brevemente 

vamos ter a inauguragdo que ja foi anunciado do calgamento do 

bairro do Cego que era um sonho muito antigo daquela populagdo 

e o Prefeito Uilas esta realizando esse sonho. A gente fica vendo 

aqui que falei em outros momentos que a cada oito dia se entrega 

entregava um servigo a populagdo e isso é verdade, quase toda 

semana estamos entregando. Na segunda-feira entregamos 

quatro 6nibus: um Onibus para saude, quatro O6nibus para 

educagdo e um trator para zona rural, logo em seguida 

entregamos esse servigo de especializagdo da saude bucal, em 

breve, esse servico de esporte do estadio e logo em seguida mais 

uma inauguragdo que vai ter aqui em Alagoinha no bairro do Cego 

e outras inauguragdes que estdo sendo terminadas para que 

possamos fazer a entrega a populagdo. Entdo, o que eu mais estou 

ansioso, colegas vereadores, é essa PE-211 que liga Alagoinha ao 

distrito Perpétuo Socorro e adjacéncias porque é uma obra 

sonhada ha muitos anos, foi preciso de muita luta, muita parceria 

e comisso gragas a Deus, Flavio Junior, eu vejo o caminho da nossa 

estrada a passos largos, cada vez mais quando a gente ver a obra, 

a obra esta caminhando bem e se Deus quiser, ndo para vésperas 

de eleicdes mas eu tenho certeza que ainda esse ano sera 

inaugurada, mais uma entrega de grande importancia que vai ficar 
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na histéria do nosso municipio. Entdo, senhor Presidente, eu 

quero aqui encerrar as minhas palavras, mas queria antes dizer 

que vai ter uma eleigdo proporcional para majoritdria que vai 

decidir os destinos por mais quatro anos do nosso municipio, nds 

temos como candidatos Simdo e Edinho, e temos varios 

candidatos a vereadores onde eu pego a Deus que ilumine a todos 

que procure caminhar sem degranar a imagem de outra pessoa, 

nos ja sabemos que o povo de Alagoinha é um povo inteligente, 

sabe decidir e separa o joio do trigo e eu tenho certeza que sé 

guem vai ganhar com isso é a democracia e o povo de Alagoinha. 

Muito obrigado e até outra oportunidade. 

O Exmo. Sr. Junior Edson Gomes da Silva passa a palavra a 

Vereadora Maria das Dores Galindo, e a mesma fez o seguinte 

pronunciamento: Boa noite a todos e a todas. Hoje eu gostaria de 

falar acerca de duas indicagdes que anualmente nos meus 

mandatos de vereadora dessa Casa desse municipio eu realizei: a 

indicagdo da casa de apoio para os nossos pacientes que fazem 

tratamento fora de domicilio na cidade do Recife (¢ uma indicagdo 

do nosso municipio alugar um espago para que esses pacientes 

que sdo tdo sofridos diuturnamente faga o uso desse espago como 

tantos outros municipios que ja oferecem esse servigo), como 

também indiquei uma casa de apoio para os pacientes que fazem 

tratamentos em Garanhuns. Mas por que, Dora, uma casa de 

apoio para esses pacientes que vdo para Garanhuns? Porque 

diariamente vai cerca de vinte pacientes para Garanhuns, muitos 

para realizar cirurgias que no outro dia tem que retornar para 

fazer a sua avaliagdo pds-cirdrgica, entdo seria de grande 

R —— 
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importancia essa casa de apoio para esses pacientes porque eles 

poderiam descansar um pouco e ter um repouso mais adequado 

para a sua recuperagdo pos-cirurgica. Também gostaria de falar 

acerca da LDO a Lei de Diretrizes Orgamentadrias que hoje a gente 

ja tem parecer aprovado pela comissdo e também a gente ja estd 

realizando hoje a primeira votacdo dessa Lei que é uma lei muito 

importante, é a lei que direciona os recursos para todas as areas 

do nosso municipio, as dreas que a gente assiste a nossa 

populagdo que ja vem assistindo no ano de 2024 que foram 

justamente reivindicagdes da populagdo que reivindicou através 

das conferéncias municipais do nosso municipio, tanto na satde, 

tanto na educagdo, como na assisténcia social. Entdo, essa lei 

direciona esses recursos para essas ofertas de servigos da nossa 

populagdo. E de suma importancia que todos nés aprovemos essa 

lei em primeira votagdo no dia de hoje. Também gostaria de 

agradecer aqui pelo momento que a gente esta vivendo, um 

momento democratico das elei¢cdes de 2024. Agradecer de forma 

especial a todas as familias que estdo me recebendo com tanto 

respeito, com tanto carinho, que estdo ouvindo as minhas 

propostas, estdo ouvindo as agbes dos meus mandatos de 

vereadora aqui nesta Casa. Eu gostaria de agradecer também a 

todos os companheiros de luta que estdo me acompanhando mais 

uma vez nesse pleito, nesse momento democratico, aos meus 

familiares e aquelas pessoas que no seu dia a dia conhece 

realmente o trabalho da vareadora Dora, entdo esse momento de 

sexta-feira para ca, eu comecei a realizar as visitas a essas familias, 

ou seja, a maioria das familias que eu estou visitando. Eu sou uma 

pessoa muito ordeira, o processo eleitoral para visita domiciliar e 
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pedido de voto comegou sexta-feira, entdo eu de sexta-feira para 

ca ja comecei a fazer minhas reunides, as reunides partidarias e as 

visitas a domicilio. Entdo, quero dizer a todos os que me recebem 

em suas casas que continuarei buscando ajudar as familias nas 

questdes de saude e essas sdo minhas propostas que eu gostaria 

de registrar aqui nos anais dessa casa, ajudando na questdo da 

assisténcia é uma coisa que eu faco de coragdo e fiz por toda a 

minha vida e continuarei fazendo enquanto existir aqui nesse 

plano. Quero agradecer a todas as parcerias, por todo esse tempo 

do nosso gestor, o nosso Prefeito Uilas Leal, como também os 

deputados que durante todos os meus mandatos me 

acompanharam e atenderam as minhas reinvindicagdes. Fui e 

estou sendo uma vereadora que no exercicio do meu mandato do 

Partido dos Trabalhadores trouxe nessa cidade os dois senadores 

da republica aqui eleitos pelo Partido dos Trabalhadores e trouxe 

para ajudar o nosso municipio no primeiro mandato do nosso 

Prefeito Uilas Leal, trouxe o senador Humberto Costa que 

anualmente ajudou esse municipio com emendas parlamentares 

aqui para custeio, trouxe também o senador Humberto Costa 

naquela época que trouxe para o nosso municipio um kit do 

Conselho Tutelar, como também trouxe nesse segundo mandato 

do Prefeito Uilas Leal a senadora Teresa Leitdo que estad 

juntamente do meu mandato ajudando a nossa populagdo. No 

exercicio do meu mandato através da senadora Teresa Leitdo 

adquiri ambulancia para o nosso municipio, carro para transporte 

de PCD, carro pequeno, raio-X, micro-Onibus que ja estd 

empenhado para o nosso transporte dos nossos pacientes, verbas 

para custeios, verbas para saneamento bdsico e por ultimo o 
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trator. Entdo, eu me sinto uma pessoa realizada aqui nessa Casa, 

companheiros e funciondrios e os demais que nos ouve através 

das suas redes sociais, eu continuo na labuta, na luta para levar 

esse trabalho adiante, pedir a cada um que me recebe nas suas 

residéncias esse apoio nesse momento democratico que é o apoio 

na questdo de nos receber, de nos ouvir nossas propostas e de |a 

na frente no dia 06 de outubro se decidir por esse mandato da 

vereadora Dora. S6 tenho a agradecer a todos e o meu boa noite. 

O Exmo. Sr. Junior Edson Gomes da Silva passa a palavra ao 

Vereador Nivaldo Galindo da Silva, e o mesmo fez o seguinte 

pronunciamento: Boa noite a todos, como sempre em nome do 

presidente eu salido a todos os vereadores, pessoas presentes e 

funcionarios desta casa de lei, e a todos que estdo em casa nos 

assistindo, que Deus abengoe a todos e que seja uma noite de paz, 

para comegar, vou falar sobre o assunto que me pediram que é 

sobre o repasse dos agentes de salde, que desde o dia 04/05 foi 

passado pelo governo federal e eles estdo reclamando ao prefeito, 

pois 0 mesmo ndo pagou e ndo manifestou e a resposta que 

tiveram é que o prefeito falou que ndo sabia que era para repassar 

o dinheiro, mas isso é um dinheiro para o funciondrio da saude, 

seu prefeito o senhor devia ter mais respeito com os 

trabalhadores, principalmente quando se trata da area da salde, 

que sdo mal pagos, trabalham muito e eu acho que é um trabalho 

de muita responsabilidade e carinho que eles tem com a 

populagdo, mereciam serem vistos de uma forma melhor, 

infelizmente é isso que vem acontecendo aqui a muito tempo, 

rapasse de saldrios de pessoas da salde da educagdo, enfim de 
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tudo, chega aqui e se some, mas as vezes tem alguém que tem 

coragem de colocar a boca no trombone e por ai a gente fica 

sabendo, isso é direito de vocés, se Deus quiser vai dar certo, e 

vocés vdo ter o direito de vocés nas maos de vocés, essa é a 

verdade, agora tem muita coisa pequena com muita importancia 

e ndo ta sendo feita, ndo vou citar pois sdo muitas, espero que dia 

06 de Outubro o povo mude de ideia e realmente vote em quem 

vai mudar o futuro de alagoinha, pois como ta ndo da pra ficar 

ndo, pra quem é beneficiado é muito bom pois tem tudo nas 

maos, muita gente td sendo judiada de uma forma visivel, ali na 

rua da pedra, passei |a e tem um matagal na beira de uns muros, 

e precisar ser limpo pois o povo ta pedindo para que seja feito 

esse trabalho, é uma coisa tdo pequena para ser feita que eu acho 

que em 2h o trabalhador faz isso, quem tiver assumindo a 

secretaria de urbanismo que faga esse trabalho de uma olhada 

pois é preciso que seja limpo ali dos dois lados, e vai ajudar muito 

ali ao povo que ta pedindo isso, sdo coisas pequenas que devem 

ser feitas, quero mandar um recado para a secretaria de 

agricultura, que vejam a situagdo da agua de Geraldo de Salviano, 

13 nos Prazeres, tem muita gente 1a precisando de agua e o povo 

t4 precisando, e estdo implorando por isso, peco que vejam com 

carinho pois o0 povo ndo merece tanto abandono como esta sendo 

nessa gestdo ndo, e agora no final ta pior do que antes, espero que 

a resposta disso seja data na urna dia 06, pois é o que precisa ser 

feito, falta as coisas porque o dinheiro que vem o prefeito divide 

com os aliados dele, varias fortunas e ninguém sabem pra onde 

vai os dinheiros, enquanto os grandes vivem recebendo dinheiro, 

muita bolada, os pobres sofrem por falta de remédio, comida, 
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agua, transporte eles sé ddo a quem eles querem, vou concluir, 

boa noite, figuem com Deus e um boa noite a todos, eu volto 

como lider. 

O Exmo. Sr. Junior Edson Gomes da Silva passa a palavra ao 

Vereador Cicero Alves da Silva, e o mesmo fez o seguinte 

pronunciamento: Boa noite a todos, em nome do nosso 

presidente interino eu quero cumprimentar todos os vereadores 

que se fazem aqui presentes, saudar também a amiga Débora 

presidenta do PT em alagoinha, e a todos os funciondrios desta 

casa também, hoje eu quero comecar falando sobre as indicagdes 

que eu fiz hoje, cobrando o reparo do calgamento do beco da 

farmacia, a onde eu acredito que tem que ter uma visdo ampla 

para que seja resolvido estes problemas, naquele beco também 

onde mora a vereadora Dora, Eu também, e ndo é por isso que 

estou falando ndo, é porque é para o bem de toda a populagdo, 

mas quem passa ali sempre reclama, e muitas vezes falam o por 

que tem 3 vereadores ali e ninguém ajeita aquela regido, 

simplesmente eu ja disse e figo, falei com o secretério e ele é 

guem tem que resolver isso, tem que olhar e buscar as solugdes 

para este problema, peco que vejam com carinho e seja feito 

urgentemente, e também ao secretario Gera, veja que ali tem 

uma luz queimada no beco perto da gente, fiz a indicagdo para que 

se faga uma casa de apoio para o pessoal que perdeu seus entes 

queridos, ter um apoio pois aqui s6 temos as funerdrias, e isso é 

sé para quem paga e muita gente ndo tem condigdes de pagar um 

plano deste, as vezes também ndo tem conhecimento do 

beneficio que é, onde as vezes ficam até no meio do tempo sem 

Praga Manoel Izidoro Sobrinho, 03 - Centro - CEP.: 55260-000 - Alagoinha-PE 

Fone/Fax: (87) 3839-1172 
Email: camaraalagoinhape@gmail.com

P
O

R
T

A
L D

A
 T

R
A

N
S

P
A

R
E

N
C

IA
https://cloud.it-solucoes.inf.br/transparenciaM

unicipal/dow
nload/77-20260429173353.pdf

assinado por: idU
ser 480



CAMARA DE VEREADORES DE 

ALAGOINHA 
Casa Manoel Izidoro Sobrinho 

saber o que fazer, e fazendo esse local vai ser muito bom, para 

ajudar a todos os que precisam, vou pedir ao secretario gera, 

acredito que seja ele, que veja com carinho que eu ja cobrei tanto 

aqueles quebras molas, no bairro do coqueiro, pois estamos 

vendo a hora de ver algum acidente naquela saida da escola, e 

falar outra coisa aqui, pedir a quem mora do lado do caldeirdo do 

padre que fizeram um buraco no muro |3 e estdo lavando as coisas 

e caindo coisas de animais dentro do caldeirdo, onde a dgua serve 

para a populagdo geral do bairro do coqueiro, como eu mandei 

pra vocé gera a filmagem, peco que va Ia e olhe a situagdo, é um 

absurdo isso ai, tem que acionar o pode publico para que ndo seja 

feito essas irresponsabilidades, e eu ndo vou me calar n3o, estou 

aqui para cobrar e vou cobrar de todo mundo, aqui também eu 

quero agradecer ao prefeito por ter atendido a indicagdo tdo 

importante a onde foi através do meu mandato para fazer o 

calcamento do cego e ele atendeu, o povo ta muito satisfeito, 

entdo prefeito s6 tenho a lhe agradecer, por ter ouvido a 

solicitagdo desse povo, estd sendo feito uma obra grande 1a e se 

Deus quiser vai ser finalizada e entregue com muita fé em Deus, e 

também agradego pela limpeza que foi feita no cego a pedido meu 

também, que por sinal foi uma limpeza muito grande, muito bem 

feita na base dainchada, entdo parabéns a todos os trabalhadores 

envolvidos, ldmpada eu ja cobrei varias vezes e também foi feito, 

gracas a Deus e ao meu esforgo junto do grupo, foi conseguido 

todas essas coisas para o cego, entdo esse é o trabalho do 

vereador, fiscalizando e trazendo as demandas até o prefeito, 

agradeco a todos que lutaram por mim e estou candidato de novo, 

e se Deus quiser vou continuar me esforgando e lutando por 
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vocés, entdo era isso que eu tinha para falar, vocés figuem com 

Deus e até a préxima terca feira se Deus assim nos permitir. 

O Exmo. Sr. Junior Edson Gomes da Silva passa a palavra ao 

Vereador José Flavio Inacio dos Santos Junior na condigdo de 

lider, e o mesmo fez o seguinte pronunciamento: Boa noite a 

todos retornando aqui para o meu tempo de lider do PSD, gostaria 

aqui também de iniciar convidando a todos para fazer parte da 

nossa tradicional festa das cabras que é tdo importante tanto em 

termo de festividade como em valorizagdo em fomento aos 

produtores de caprinos que é uma alternativa fundamental 

importante para o nosso clima a nossa regido que aqui os caprinos 

e ovinos eles que sdo animais que se adaptam melhor a esse clima 

seco e temos inumeros produtores , ndo s6 do leite como de 

derivados e inclusive temos a associagdo da Lage do Carrapicho, 

deixando ja um registro ao belissimo trabalho que vem sendo 

conduzido por Joelma , Jane e toda diretoria e especialmente a 

todos que fazem parte da Associagdo que como a gente sempre 

diz, a forga da Associagdo estd em seus associados ,entdo é um 

trabalho magnifico e aqui deixo o meu convite especial a todos 

de Alagoinha e regido para participar da festa das Cabras, queria 

aqui também registrar mais uma vez a questdo do inicio da sobras 

da passagem molhada da passarela da rua Santa Virginia, fiz uma 

indicagdo e conversei com o Prefeito Uilas articulamos durante 

um tempo ,houve a oposigdo muitas criticas sobre isso que ndo 

era feito um problema inclusive que é histérico de décadas mas 

hoje a gente diz sem medo ,sem nenhuma duvida na gestdo do 

prefeito Uilas os principais problemas relacionados a rua Santa 
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Virginia estdo resolvidos que era a questdo do saneamento e 

agora da passagem molhada e como a gente diz na hora de atacar 

a responsabilidade é da gestdo dos vereadores da base ai na hora 

que ta sendo realizado num tem nada a ver com a gestdo nem com 

os vereadores da base é interessante mas a realidade é que o povo 

ta vendo que os trabalhos ndo param , as a¢des ndo param , as 

obras sdo continuas e obras inclusive que ha décadas ndo eram 

feitas e mostram justamente o prefeito Uilas ndo sé com a 

qualidade como a cosa histéricas em nossa regido falando em 

corregdo de falhas histdricas ndo podemos ,na verdade ndo temos 

como ndo comentar a PE 211, inclusive o registro especial a nossa 

Governadora Raquel Lira, mas também ao Deputado Federal 

Fernando Monteiro que foi peca chave nas palavras da prépria 

governadora que disse langamos o desafio e o deputado aceitou 

o desafio e deu a contra partida com 50% da obra e ai é fruto da 

parceria do Prefeito Uilas Leal e do Deputado Fernando Monteiro 

isso é muito importante e vai transformar pra sempre a histdria 

da nossa cidade corrigindo um erro histérico na nossa regido, 

Alagoinha, Socorro e regido que vai beneficiar a todos ,entdo ndo 

posso deixar aqui de fazer esse registro importantissimo e pra 

finalizar gostaria aqui também de comentar um pouco sobre a 

LDO a Lei de Diretrizes Or¢camentaria que é tdo importante ela é 

anualmente ela vai justamente escorrer sobre o orgamento quais 

a destinagdo entdo a camera anualmente se debruga sobre essa 

importante Lei que vai justamente viabilizar as prioridades na 

legislatura do caso aqui como é do executivo do ano seguinte 

entdo veja a importancia e a nossa responsabilidade que alguns 

amigos estdo disputando as eleicGes mas independente do 
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resultado que sé depende do povo ,nds estamos hoje decidindo o 

orcamento do ano seguinte entdo veja 0 compromisso que estd 

casa tem que ter e estamos fazendo como todo cuidado , com 

todo carinho e pra finalizar e dizer que como foi dito realmente as 

grandes ac¢les estdo sendo realizadas a atengdo bdsica ao nosso 

povo estd sendo realizado deixo aqui o meu registro 

importantissimo as agbes da secretaria da assisténcia social 

através da primeira dama Fabricia Leal que tem agOes 

diretamente nas pessoas mais necessitadas com os enxovais para 

as mulheres maia carentes beneficiando o nosso povo e dizer que 

hoje basicamente a oposi¢do tem pra apontar questdes menores 

que sdo importantes mas dentro das prioridades a gente vai 

resolvendo Rosso de mato e a gente vai fazendo tudo porque a 

gestdo do Prefeito Uilas é isso compromisso e com 

responsabilidade, muito obrigado a todos e uma boa noite. 

O Exmo. Sr. Junior Edson Gomes da Silva passa a palavra ao 

Vereador Nivaldo Galindo da Silva na condi¢do de lider, e o 

mesmo fez o seguinte pronunciamento: boa noite eu estou aqui 

de volta como lider, em primeiro lugar agradecer a nosso pai 

criador por consentir por nds mas uma vez pegando outra batalha 

da politica que ela estar ai na nossa porta e do sangue de todo 

mundo eu a principio quero fazer um apelo a todos os 

companheiros que vao disputar a vaga nessa casa de lei vamos 

fazer uma politica bonita limpa respeitando uns aos outros, 

respeitando os direitos de cada um por que sempre eu digo meu 

direito acaba aonde o seu comega o seu acaba aonde o seu 

companheiro comega e entdo gente a espago pra todo mundo 
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mas vamos trabalhar com respeito, respeitando cada um mais 

uma vez eu pego por que isso e o comego de um final feliz, bom, 

satisfatdrio pra todo mundo nos sabemos que aqui sé tem nove 

cadeiras eu acredito que devi se ter aproximadamente uns 

quarenta e cinco uns cinquenta a sessenta estar dizendo aqui 

nosso amigo junior e pré-candidato agente sabemos que todos 

ndo podem chegar entdo vamos trabalhar todo mundo com unido 

com responsabilidade e respeito esse e o concelho que eu do a 

todos pra nos ter uma politica bonita, sadia e abengoada quem 

tiver seus merecimentos s6 que s6 tem vaga pra nove essa e a 

verdade nds sabemos que o que passa de nove fica aguardando 

pra o proximo elei¢do que e daqui a quatro anos e em seguida 

guero aqui mandar um abraco para todas localidades que em cada 

canto em tenho pessoas que gosta de mim e que eu gosto muito 

dessas pessoas e eu sempre tenho algum trabalho feito algum 

beneficio gragas a deus feito nessas localidades quero avisar mas 

uma vez vou disputar pela terceira vez uma vaga nessa casa com 

o objetivo sé ajudar o povo ajudar o municipio esse e 0 meu 

objetivo esse e o0 meu Unico interesse de lutar por mais um 

mandato com vitdria se assim o bom Deus nos permitir e a minha 

intengdo e ajudar o povo de Alagoinha e o povo de toda zona rural 

gue muitos querem alguma coisa e precisa falar ndo pode ndo tem 

o direito que nos vereador temos de falar, pedir, cobrar, empresar 

e defender eles entdo esse e 0 meu direito eu mim sinto nesse 

direito nessa obrigacdo de ajudar vocés, falar por vocés e 

defender vocés e cobrar por vocés esse e 0 meu interesse se assim 

o bom deus nos permitir e vocés mim derem mas uma 

oportunidade eu estarei aqui mas uma vez defendendo vocés e 
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lutando com melhoras e melhoras pra todos alagoinhense aqui 

pra encerrar eu quero agradecer a cada uma pessoa por ter aberto 

a porta pra que eu pudesse entrar, pra mim receber, mim atender, 

mim abragar eu vou continuar a politica comegou sexta feira eu 

vou continuar a parti de hoje até o dia seis lutando e visitando 

vocés atendendo ouvindo as necessidades vocés e eu vendo oque 

e que eu posso fazer o que vai estar no meu alcance garanto a 

cada um de vocés eu vou dar o meu melhor o que eu poder de 

bom de melhor vou trazer procurar correr atras, para trazer pra 

vocés e como foi falado aqui esse PE de perpetuo socorro eu sei 

que teve a mdo de todo mundo e todo mundo aqui queria e é uma 

obra que todos os vereadores aqui que lutaram por ela pediram 

correram atras, cobraram eu fui um mas por eu ser sé um de 

oposigdo eu quase ndo sou visto mas eu tenho uma participagdo 

nessa obra por que eu tenho uma deputada que ela lutou até o 

ultimo minuto pra que essa obra fosse destravada sé meio minuto 

pra mim conclui viu presidente entdo ela foi destravada eu ja falei 

eu ndo tenho rabo preso com ninguém eu nao escondo a verdade 

sempre que e pra parabenizar eu parabenizo eu ja falei aqui no 

boca miuda eu vou fala no boca grande ao vivo quero um dia 

poder falar com ele d4 um abrago nele e um deputado federal ndo 

e da minha base mas eu tenho todo respeito por ele chamasse 

Fernando Monteiro e da situagdo eu ndo tenho isso comigo cabra 

de qualidade ele ajudou muito essa obra sair do papel entdo 

agradeco de coragdo a ele nos sabemos que deputado ndo faz mas 

ele ajudou quem pode fazer e a governadora entdo ela estar 

fazendo tem uma participagdo grande entdo um abrago muito 
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obrigado a todos até semana que vem se assim nosso bom deus 

nos permitir boa noite. 

Coloco em primeira votagdo o projeto de lei N207/2024 oriundo 

do poder executivo municipal que estabelece as diretrizes 

or¢amentarias para o exercicio de 2025 e da outras providéncias, 

o vereador que for favoravel permaneca sentado, quem for 

contra levante-se, aprovado por unanimidade. 

Em nome de Deus dou por encerrada esta 222 Sessdo Ordinaria 

da Casa Legislativa Manoel Izidoro Sobrinho, Informando que a 

232 Sessdo Ordindria sera no dia 27 de agosto de 2024, terga feira 

no horario regimental. Eu 20 

Secretario, que mandei escrever e digitar a presente Ata. 

Sala das Sessdes 20 de Junho de 2024. 

Junior Edson Gomes da silva-Presidente Interino 

Anderson Galindo da Silva — Presidente. 

(justificado) 

Bruno Cesar de Oliveira Melo. 

(justificado) 
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CAMARA DE VEREADORES DE 

tJ ALAGOINHA 
Casa Manoel Izidoro Sobrinho 

Cicero Alves da Silva. 

José Flavio Inacio dos Santos Junior 

Lenilson Flavio Bezerra de Almeida. 

Nivaldo Galindo da Silva. 

Thiago Mickael Carvalho de Almeida. 

(justificado) 
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